



Президент Татарстана Рустам Минниханов подарил Владимиру Путину тугру с его именем, изготовленную казанским каллиграфом Рамилем хазратом Насибулловым.

Тугра - это персональный знак правителя на востоке, аналог западного герба. Выполняется он в виде орнаментально украшенной арабской вязи с упоминанием титула и имени. Именно с помощью тугр правителям мусульманского мира закрепляли послания и грамоты.

Напомним, в Казань с официальным визитом президент России прибыл накануне. Владимир Путин встретился с мусульманскими лидерами.

Речь на встрече, в частности, шла о работе Болгарской исламской академии и поддержке реализации этого проекта, а также вкладе татарских богословов в развитие мирового ислама.

На встрече Путин подчеркнул, что «наш ислам должен стать органичной и неотъемлемой частью мировой религии, но с собственным лицом».

*Islam-today*